

市应急管理局召开党委(扩大)会议

对标学习拓思路

锚定目标勇争先

本报讯 (记者 王凯) 4月12日,周口市应急管理局召开党委(扩大)会,传达学习市委党史学习教育会议精神,听取了“十一个工作专班”和深化基层基础建设现场会、企业本质安全现场会、市纪委监委现场会筹备工作汇报。会议由该局党委书记、副局长卜迎涛主持。市应急管理局班子成员及各科室负责人参加会议。

会议首先学习了市委书记刘继标在市委理论学习中心组“学党史、悟思想”读书班暨学习贯彻党的十九届五

中全会精神上的专题辅导报告。会议指出,回望百年征程,一代代共产党人信仰坚定、对党忠诚、爱国至诚,为民族赤诚,成为历史星空中最闪亮的坐标。那些令人心潮澎湃的信仰故事、那些熠熠生辉的信仰之光,始终是我们奋勇前进的“动力之源”。市应急管理局将进一步细化学习计划,一方面通过集体学习、个人自学、党史知识竞赛、党员讲党史故事、班子成员上党课等开展形式多样的学习教育,另一方面将积极组织干部职工到红色教育基地

廉政文化“小走廊”

筑起了一道“防火墙”。

据了解,驻市生态环境局纪检监察组和驻在部门多次开会商议,就廉政文化墙的设计、内容等不断探讨。在廉政文化墙打造过程中,植入廉洁准则、勤政典范、格言警句、党史资料等多方面内容,通过美观大方的图案设计、简约凝练的文字渲染,让文化墙成为宣传

现场教学,进一步提升党史学习教育效果。

针对当前全局的重点工作,会议强调,目前,全局上下要以“十件实事”为统领,以“十一个工作专班”为抓手,将亮点擦亮、短板补齐,抱着只要思想不滑坡、办法总比困难多的必胜信念,从思想上、认识上、行动上与局党委保持高度一致,厘清工作思路,迅速形成争优创先的工作热潮。要明确各项重点工作目标、措施和完成的时间节点,不能大而化之,要实行挂图作战,形成纵

向到底横向到边的工作机制,确保各项工作落地有声。要持续推动机关作风建设,结合目前开展的党史学习教育活动,不断加强党组织建设。领导干部要率先垂范,全体干部职工要心往一处想、劲往一处使,形成干事创业的合力。

下一步,市应急管理局将持续深入贯彻落实全国、全省、全市重要会议精神,结合我市应急管理工作实际,高标准、高起点开展工作,全力推动应急管理体系高质量发展。

动态消息

西华县

深学党史砺初心

牢记使命勇作为

硬应急管理干部队伍上。把党史学习教育与为群众办实事解难题、提升应急管理水平结合起来,组织广大党员继承发扬优良传统,积极为企业排忧解难。

会议强调,全局干部职工要深刻领会“学党史、悟思想、办实事、开新局”的工作要求,把学习教育贯穿应急管理全过程,融入应急管理方方面面,把党史学习教育过程中激发出来的信念信心、热情激情,转化为攻坚克难、干事创业的具体行动,以优异成绩迎接中国共产党成立100周年。

淮阳区

邀请专家“把脉”消除安全隐患



本报讯 (记者 王凯 通讯员 许述章文/图) 近日,淮阳区应急管理局邀请省级安全生产专家对高风险企业进行了专项隐患排查(如图)。

据了解,此次检查采取对负责人问询、现场查看等方式进行,重点检查企业安全责任制是否落实、重点部位安全防范措施是否落实、安全出口和疏散通道是否通畅、消防器材配备是否齐全和完好、用电设施和电气线

路运行是否正常、防雷防爆设施是否完好等情况。从检查情况来看,企业对安全生产工作比较重视,企业安全责任制、安全设施配备和防范措施基本落实到位。

针对检查出的问题,专家对企业现场进行了指导,并督促企业加强日常安全巡检,关注设备的运行状态,加强员工安全教育培训,全力确保隐患整改期间的安全生产。

项城市

学习国家安全知识 增强国家安全意识

本报讯 (记者 王凯 通讯员 贾战清) 在第六个全民国家安全教育日即将到来之际,项城市应急管理局于4月9日上午,组织全体干部职工开展贯彻国家安全观、学习国家安全法主题党日活动,认真学习国家安全相关理论知识,进一步增强国家安全意识。

大家纷纷表示,此次学习受益匪浅,深刻认识到国家安全不只是安全部门有关系,作为一名公民更要身体力行,用实际行动维护国家安全,深

刻认识到国家安全不仅关乎国家的兴亡,还关乎每个公民的切身利益,维护国家安全人人有责。当自身利益受到威胁时,可寻求国家帮助,反之,国家利益受到威胁时,人民也应阻止、上报。

据了解,此次活动进一步强化了全局干部职工的国家安全观念,增强了国家安全责任意识。在观看国家安全教育视频后,全体干部职工进行了国家安全知识理论考试。

沈丘县

开展抢险应急演练

提升应急抢险能力

本报讯 (记者 王凯 通讯员 钟晨阳) 汛期将至,为确保汛期人民生命、财产安全,减少灾害损失,切实增强广大群众的防汛抗灾意识,4月11日,由县防汛抗旱指挥部、县人武部和白集镇党委、镇政府联合组织的汛期防汛抢险应急演练在白集镇开展。

据了解,本次演练以进入主汛期,突降暴雨,白集镇防汛巡查员巡查堤坝时发现境内干渠出现缺口为背景,旨在通过对防汛过程的实景模拟,全面检测基层防汛灾害防御组织体系、监测预警、指挥决策、信息传递及应急转移等工作流程。

扶沟县

学习先进事迹

汲取榜样力量

本报讯 (记者 王凯 通讯员 范伟彦) 为引导全局干部职工对标先进找差距,进一步激发大家在应急管理岗位上奋发有为、担当奉献,近日,扶沟县应急管理局组织全体党员干部张宁博同志先进事迹,号召全体党员干部勇担初心使命、争做时代榜样。

会议学习了张宁博同志为榜样,忠于使命、不忘初心、砥砺前行,将敢担当、讲奉献的强大精神力量融入到应急管理工作中,努力为扶沟经济社会发

展贡献自己的力量。

冯素梅:勇挑重担 冲锋在前

记者 王凯

近年来,太康县应急管理局党委书记、局长冯素梅带领党委班子,以上率下,认真践行“对党忠诚、纪律严明、赴汤蹈火、竭诚为民”的训词精神,聚焦安全生产、应急管理和防灾减灾救灾职责,牢记初心和使命,枕戈待旦,冲锋在前,充分发挥领导干部带头作用和党员先锋模范作用,将应急管理工作扛在肩上。

以党建为引领,打造文明机关。冯素梅认为,机关风气关乎着广大干部职工精气神儿和办事效率的高低,必须要把作风建设摆在重要位置。为此,不论多忙,冯素梅都会主动带头参加

党内政治生活,带头讲党课,带头学党史,以上率下,发挥带头作用。为了将党建引领作用发挥好,太康县应急管理局为每一位职工统一订购了《习近平的七年知青岁月》《习近平在正定》《习近平谈治国理政》等书籍。在冯素梅的带领下,太康县应急管理局广大干部职工得到了深刻的思想教育和精神洗礼,提振了信心、鼓舞了干劲,比学赶超蔚然成风。2020年,太康县应急管理局被省委、省政府授予“河南省文明单位”荣誉称号。

不等不靠,将应急保障工作落到实处。针对应急管理机构改革后的全

新职能职责,冯素梅带领全体同志不等不靠,厘清工作思路,制定任务清单,全力做好各类应急保障。组建了80人的防汛应急连队和30人的蓝天救援队,并进行全灾种应急救援训练演练。

2020年,面对严峻的疫情防控形势,冯素梅积极向省、市应急管理部门请求支援,及时调拨了帐篷、口罩、消毒液等应急物资,积极联系省内外的物资生产企业,开辟采购“绿色通道”,争取最大限度采购应急物资,并第一时间进行发放。在疫情防控期间,该局采购防护服800套、帐篷500个、棉大衣500件、手持喊话器100个、应急灯450个、应急

包50个,共计价值131万元,为全县疫情防控作出了应急人的贡献。

重担在肩,冲锋在前。为全面落实省委、省政府烟花爆竹全域禁燃禁放工作要求,全面打好蓝天保卫战。面对上有压力、下有阻力的形势,冯素梅勇挑重担,组织班子成员迅速研究对策,制订烟花爆竹库存清零方案,带领全局人员深入3家烟花爆竹批发企业,不分昼夜,讲政策、找出路,经过一周白加黑的连续奋战,全县11.7万箱库存烟花爆竹全部得到妥善处置,及时化解了安全生产和信访稳定风险,受到上级领导的一致好评。

冯怀兰:“命”字在心 “严”字当头 “实”字担肩

记者 王凯

就吃点泡面,冯怀兰的这种工作精神鼓舞了大家,提高了大家的工作积极性,同事都戏称冯怀兰为“工作狂”。

疫情防控形势趋稳后,紧接而来的是一复工复产工作。为了做到疫情防控和复工复产两不误,冯怀兰累计帮助辖区28家企业进行复工复产和疫情防控“体检”,排查整改安全隐患120余处,确保企业安全生产防线的稳固。

面对险情带头冲锋

2020年7月,郸城县连续遭遇特大暴雨袭击,降水量超过往年同期的2倍多。城区内涝严重,部分群众的房屋受损、农作物被淹,大量基础设施受到损毁,严重影响了群众的生产生活。在一波接一波的强降水中,冯怀兰身先士卒跳入齐胸的积水中,带头进行排涝作业。在降雨停止的间隙,冯怀兰又带领大家挨

家挨户查看群众受灾情况,统计灾情。直到女儿暑假结束,冯怀兰仍旧没有兑现向女儿许下的带她去动物园游玩的诺言。

安全生产是最大的民生工程

新城街道办事处辖区商场超市众多、宾馆商铺林立、企业集中,加上紧靠教育园区,外来户、租户多而杂,安全生产监管形势严峻。冯怀兰先后3次邀请专家组织辖区经营单位、企业负责人参加应急知识培训,大大提升了相关从业人员的应急处置能力。

2020年以来,冯怀兰带领街道应急办人员、辖区派出所民警联合消防、住建等职能部门先后5次开展安全隐患排查,累计排查一般隐患1732处,较大隐患334处,拆除易燃可燃装修材料820平方米、防盗窗117个,打通安全通

道123处,下发责令整改通知书224份,停业整顿12家,治安拘留4人,训诫教育28人,对整改缓慢、不彻底的26家商户进行了治安处罚。

不论是机构改革前的安监站还是机构改革后的应急办,十多年来,从安监站站长到应急办主任,变的只是名称,不变的是10余年来新城街道办事处没有发生一起安全生产事故的事实,新城街道办被市委、市政府、市安委会,郸城县委、县政府多次评为先进单位。正如冯怀兰所说,生命最宝贵,安全大过天。作为一名应急人,要坚决做到“命”字在心、“严”字当头、“实”字担肩,始终绷紧安全生产这根弦,筑牢安全生产防线,切实把加强安全生产作为最大的民生工程,坚持从严从实、常抓不懈,为推进辖区又好又快发展坚决守住安全生产这条红线。

“只要在应急岗位一天,我就要当好这个‘守夜人’。”从参加工作那一天开始,郸城县新城街道办事处应急管理人员冯怀兰时刻提醒自己,要用实际行动践行一个应急人的担当和使命。

同事眼中的“工作狂”

2020年,新冠肺炎疫情来袭,大年初一晚上11点多,正在老家过年的冯怀兰接到单位的紧急召回电话,冯怀兰二话不说立刻返回工作岗位投入到疫情防控工作中。新城街道办事处有19个检查卡点,面临的疫情防控压力较大。协调物资供应、督导检测体温、向群众讲解政策……在卡点,大家总能看到冯怀兰忙碌的身影。为将疫情防控的各项任务落实,冯怀兰连续一周吃住在办公室,累了就在沙发上眯一会儿,饿了